[lomaluHee 3agaHue

*[laparpad 46 ynpaxHeHue 30




PeweHue 3agau
3akoH Oma.
ConpoTuBneHue
NnpPoBOAHUKA

37 ypoK
8 Knacc
Yuntenb 'BOY cpeaHen wkosnbl 511
KpbiTnH A.HO




[.R=A
q

U

R

| ~ |




NAHO
I=1MA

CU
103A

t=1c

q =1,6-10°Kn

977. Be3onacHou 1Jis 4YeJIOBeKa cuuTaeTcs cuya Toka 1 MmA.
Kakoi sapsaa npoxoaut 3a 1 ¢ npu takou cusie Toka? CKOJBKO
AJIEKTPOHOB JOJI3KHO IIPOXOAUTH Uepea IollepevyHoe CeuyeHue MMpo-
BOAHHKA 3a 1 ¢, 4TOOBI CO3/1aBATh TAKVIO CUJIY TOKa?

PelLueHune:

Kel-t=10"

e=2 -6,25.10"
q,




998. Uemy paBHO HANIpAXKEHUe HA ydacTKe e, Ha KOTOPOM
cosepireHa padbora 500 JI»x mpu npoxoskaenuu 3apsaga 25 Kin?

NAHO PeLueHue:

A=500 [ A

U=—
=25 Kn q

- 500 orc
25Kn

B 20




1003. IIpu mepeHoOce 3apana
240 K1 13 OJHON TOUKM 3JEKTPH-
4eCKOM IenM B APYryio 3a 15 MuH
coBepuieHa padora 1200 [I»x. On-
pejieJIuTe HAIPSKeHUe U CUJy TO-

K B eI,
OAHO CW PelueHne:
A=1200[1x A
q=240 Kn ) q
t=15 MUH 900cC = 1223(())§jc =5
= FL 29 007

U-2, I-? "t 900




1013. ConporTuBJyieHe IIPOBOJIOKM MIJIUHONK 45 M paBHO
180 Om. Kakoi qiinHbl TpeOyeTcsa B3ATH IIPOBOJOKY M3 TOTO Ke
varepuaja 1 TOM e INIOMIaAM IIOIePEeYHOro ceuyeHuss, YToOnl eé
conpoTuBJIeHne 661510 paBHO 36 OM?

NJAHO PeLueHune:

L1=45M ﬁZ\R,Ll. \S\
R,=180 (Om) | & S RL

R =36 (Om) | fb=fhrh

7 :Rz-L1 :36(0M)-45M
* Bu 180( )

I, =9




1019. Onpenennre cCONpoTHUBJIIEHHUE MEJHOIO IIPOBOJa ceye-
Huem 25 Mm?2 n guunHo# 100 M.

NJAHO PelweHune:

S=25 MM? \)
2 Oy’ .
p=0’017 Om-l:m R— 0,017 ” : 1001
253mMm
R 0,068( )
R-?




1031. Onpenenure CONPOTUBIIEHHUE U OJUHY HUKEJUHOBOH

IIPOBOJIOKM Maccoil 88 M IIomAbI0 IIOIEPEeYHOr0 CeYeHUs
0,5 mm2.

PelLueHune:

- e _ 0,088
p 8800

0,088 Kr

=107

=8800 —
P o Woo1.107° 3




1060. IIpu snexTpocBapke B ayre npu Hanpsoxkenun 30 B
cuJia Toka pmocruraeTr 150 A. Yemy paBHO COIPOTUBJIEHUE JIYTH?

U=30B
U=1]-R

=150 A
[&) 508 =O,2( )
1504




1066. 13 xakoro marepuajia U3roToBJIeH IIPOBOAHUK JIJIM-
HOM 2 KM M IJIOIAaAbIO ITonepeyHoro ceuenud 20 Mm2, ecsiu cuia
TOKa, IIPOXOAAIINEro 110 MPOBOAHUKY, paBHA 2 A IIpu HanpsKe-
HUM Ha ero KoHuax 220 B?

ONAHO 0% PelwueHune:

L=2KM 2000m U 2208
O — =

S=20 MM? I 24
_ - L
|=2A R P

~110( )

U=220B S

110(0]\4)-20]14]142 )
p — :1’10%];\4]\4
p-? 20001
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